z determinacją prosić Boga żywego o przymnażanie wiary. 

Czy prosisz Jezusa o przymnażanie wiary? Czy prosisz z determinacją? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że przez trudne wydarzenia zmuszasz mnie do wzrastania w wierze. Dziękuję za determinację w wierze.

3 sierpnia 2024, sobota		           Jr 26, 11-24; Ps 69, 15-34; Mt 14, 1-12
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO NIE DAWAĆ PRZYZWOLENIA NA NAJMNIEJSZE ZŁO 
Mt 14, 6-9a
Otóż, kiedy obchodzono urodziny Heroda, tańczyła wobec gości córka Herodiady i spodobała się Herodowi. Zatem pod przysięgą obiecał jej dać wszystko, o cokolwiek poprosi. A ona przedtem już podmówiona przez swą matkę powiedziała: „Daj mi tu na misie głowę Jana Chrzciciela!” Zasmucił się król. 

Człowiek nie rodzi się zły, staje się zły przez swoje wybory. Wybory bowiem kształtują naszą wrażliwość i otwierają drogę ku dobru lub złu. Polskie przysłowie powiada: od rzemyczka do koniczka. Jak człowiek daje przyzwolenie małemu złu, to dojdzie do większego lub bardzo dużego zła. Potrzebujemy ujrzeć zło w swoim życiu i żałować za nie, bo to jest droga nieprzyzwalania na zło.

Czy dajesz przyzwolenie na zło w swoim życiu? Czy dostrzegasz zło i za nie żałujesz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dostrzeganie zła w moim życiu. Dziękuję, że mogę za nie żałować.
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CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM
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28 lipca 2024, niedziela 	           2 Krl 4, 42-44; Ps 145, 10-18; Ef 4, 1-6; J 6, 1-15
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO UWIERZYĆ W BOŻE OBIETNICE
2 Krl 4, 42-44
Pewien człowiek przyszedł z Baal-Szalisza, przynosząc mężowi Bożemu, Elizeuszowi, chleb z pierwocin, dwadzieścia chlebów jęczmiennych i świeże zboże w worku. On zaś rozkazał: „Podaj ludziom i niech jedzą!” Lecz sługa jego odrzekł: „Jakże to rozdzielę między stu ludzi?” A on odpowiedział: „Podaj ludziom i niech jedzą, bo tak mówi Pan: Nasycą się i pozostawią resztki”. Położył więc to przed nimi, a ci jedli i pozostawili resztki – według słowa Pańskiego.

Elizeusz wierzył w Boże słowo, w Boże obietnice. Jemu wystarczyło usłyszeć, że tak mówi Pan. Boże obietnice przekraczają ludzkie myślenie i ludzkie możliwości. Bóg żywy ma zawsze możliwości zrealizowania Swoich obietnic. Potrzebujemy przekraczać nasze schematy myślenia, nasze braki i prosić o pogłębianie wiary.

Czy wzrastasz w wierze? Czy przekraczasz swoje braki i ograniczenia przez wiarę? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary. Dziękuję za Twoje obietnice.





29 lipca 2024, poniedziałek 			     1 J 4, 7-16; Ps 34, 2-11; J 11, 19-27
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO STAWAĆ SIĘ PRZYJACIELEM JEZUSA
J 11, 21-22
Marta rzekła do Jezusa: „Panie, gdybyś tu był, mój brat by nie umarł. Lecz i teraz wiem, że Bóg da Ci wszystko, o cokolwiek byś prosił Boga”. 

Marta znajduje w sytuacji dramatycznej – jej ukochany brat Łazarz umarł. Ona jednak wierzy dalej w moc swojego przyjaciela Jezusa. Domownicy Marty byli przyjaciółmi Jezusa. Ta przyjaźń pozwoliła im głęboko zaufać Jezusowi. Ona pokonała nawet śmierć Łazarza. 

Czy jesteś przyjacielem Jezusa, ale nie w słowach tylko w zaufaniu i działaniu? Na czym polega twoja przyjaźń z Jezusem? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że zapraszasz mnie do przyjaźni z Tobą. Dziękuję za dar przyjaźni. 

30 lipca 2024, wtorek 		           Jr 14, 17-22; Ps 79, 5-13; Mt 13, 36-43
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO NIE ŻYĆ W ILUZJI 
Mt 13, 40-43
Jak więc zbiera się chwast i spala w ogniu, tak będzie przy końcu świata. Syn Człowieczy pośle aniołów swoich: ci zbiorą z Jego królestwa wszystkie zgorszenia oraz tych, którzy dopuszczają się nieprawości, i wrzucą ich w piec rozpalony; tam będzie płacz i zgrzytanie zębów. Wtedy sprawiedliwi jaśnieć będą jak słońce w królestwie Ojca swego. 

Żyjemy często w iluzji życia wypierając prawdę o nas i naszym życiu. Dla nas koniec świata, to nasza śmierć i sąd szczegółowy, przy którym staniemy w prawdzie, czy tego chcemy, czy nie. Potrzebujemy prosić Boga żywego o prawdę i łaskę nawrócenia, abyśmy mogli dobrze przygotować się do naszego najważniejszego egzaminu w życiu, jakim jest śmierć i sąd szczegółowy.

Czy prosisz Jezusa o łaskę prawdy w swoim życiu? Czy wszedłeś w proces nawracania się? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za prawdę w moim życiu. Dziękuję za łaskę nawracania się i skruchy.

31 lipca 2024, środa 			           Jr 15, 10-21; Ps 59, 2-17; Mt 13, 44-46
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO DZIĘKOWAĆ ZA TRUDNE I BOLESNE DOŚWIADCZENIA
Mt 13, 44
Królestwo niebieskie podobne jest do skarbu ukrytego w roli. Znalazł go pewien człowiek i ukrył ponownie. Uradowany poszedł, sprzedał wszystko, co miał, i kupił tę rolę.

Często nasze trudne i bolesne doświadczenia pozwalają nam odkryć co jest najważniejsze w życiu. Cierpienie, rozczarowanie, niezadowolenie mogą stać się motorem szukania i wzrostu. Miejscem odkrycia skarbu ukrytego w roli. Potrzebujemy dziękować Bogu żywemu za to co trudne, bolesne i niezadawalające, bo tylko On ma moc przemienić to w skarb naszego życia. 

Czy powierzasz Jezusowi swoje trudne i bolesne doświadczenia? Czy zapraszasz Boga żywego do tych doświadczeń? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za odkryty skarb mojego życia. Dziękuję za to co trudne i bolesne.

1 sierpnia 2024, czwartek 			   Jr 18, 1-6; Ps 146, 1-6; Mt 13, 47-53
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ SWOJĄ ZALEŻNOŚĆ
Jr 18, 5-6
Wtedy Pan skierował do mnie następujące słowo: „Czy nie mogę postąpić z wami, domu Izraela, jak ten garncarz? – mówi Pan. Oto bowiem jak glina w ręku garncarza, tak jesteście wy, domu Izraela, w moim ręku”. 
[bookmark: _GoBack]
Potrzebujemy odkryć, że jesteśmy zależni od drugiego człowieka, ale przede wszystkim od Boga. Owa zależność to odkrycie, że jesteśmy stworzeniami, a nie stworzycielami. Bóg przez wydarzenia i spotykanych ludzi kształtuje nas jak garncarz swoją glinę. Im bardziej świadomie jesteśmy zależni od dobrego Boga, tym mniej musimy bać się ludzi.

Czy przyjmujesz w swoim życiu fakt zależności od drugiego człowieka, ale bardziej od Boga? Czy pytasz się Boga żywego o zdanie? Czy konsultujesz z Nim swoje wybory i problemy? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że pozwalasz mi odkrywać moją zależność. Dziękuję, że moja zależność jest dla mnie błogosławieństwem.

2 sierpnia 2024, piątek 			   Jr 26, 1-9; Ps 69, 5-14; Mt 13, 54-58
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO Z DETERMINACJĄ WOŁAĆ O WZROST W WIERZE
Mt 13, 58
A Jezus rzekł do nich: „Tylko w swojej ojczyźnie i w swoim domu może być prorok lekceważony”. I niewiele zdziałał tam cudów z powodu ich niedowiarstwa.

Naszym największym problemem jest wbrew pozorom brak wiary, albo niedostatek wiary, który nie pozwala Bogu działać. Wszystkie nasze inne problemy Bóg dzięki naszej wierze jest w stanie rozwiązać. To co uniemożliwia Bogu działanie to brak wiary w naszym życiu. Potrzebujemy
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