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Drodzy Duchowi Uczestnicy
44. Pieszej Pielgrzymki Wrocławskiej na Jasną Górę!
3 sierpnia 2024 r. po raz kolejny rozpoczniemy wędrówkę do Matki Bożej na Jasną Górę. Bardzo potrzebujemy duchowej obecności i wsparcia osób, które z różnych powodów nie mogą do nas osobiście dołączyć. Pragniemy zabrać Wasze intencje i poprosić Was o modlitwę za nas. W ten sposób będziemy sobie nawzajem towarzyszyć w drodze do Maryi, przeżywać wspólnie rekolekcje i korzystać z ich obfitych owoców.

Jeśli znacie osoby, które mogłyby i chciały zostać duchowymi uczestnikami pielgrzymki i dołączyć do grupy duchowych pielgrzymów - Grupy XVI - przekażcie im tę wiadomość. 
W tym roku będzie nam towarzyszyć hasło: “Jesteśmy Kościołem”. Te słowa wskazują mocno, że to od nas i naszego świadectwa wiary zależy, jaki będzie obraz Kościoła we współczesnym świecie. Podczas tegorocznej pielgrzymki będziemy chcieli prosić przez wstawiennictwo Maryi, aby pomogła nam być jak najlepszymi reprezentantami Pana Jezusa i z odwagą budowali jedność w Jego Kościele. 
Bądźmy razem! 
Z kapłańskim pozdrowieniem
O. Tomasz Chmielewski  przewodnik gr.16
MATERIAŁY
Zgłoszeni uczestnicy Grupy XVI otrzymają pielgrzymkowy znaczek oraz specjalnie przygotowany „Przewodnik”. Uczestnictwo duchowych pielgrzymów jest bezpłatne, chociaż można z tej okazji złożyć dobrowolną ofiarę na materiały i potrzeby organizacyjne pielgrzymki w wysokości 15 zł.
RADIO RODZINA
W Radiu Rodzina (92.0 FM) w dniach 3-10 sierpnia br. w godz. 13.10-14.00 i 20.30-21.00 dla pielgrzymów duchowych będą nadawane specjalne audycje.
ZAPISY
· Zapisy do końca lipca br. u ks. duszpasterza w parafii

· Materiały będzie można odebrać od 1 do 2 sierpnia br. w godz. 11.00 - 17.00 w Centralnym Punkcie Informacyjnym Pielgrzymki w Duszpasterstwie Akademickim „Wawrzyny” (Wrocław, ul. Bujwida 51).

· Informację można uzyskać pod numerem telefonu 607 324 063 lub drogą mailową pod adresem: informacja@pielgrzymka.pl
Więcej informacji na stronie www.pielgrzymka.pl i fb


